

В ОДНОМ из последних номеров «Радара» мы рассказали о том, что стоимость посещения бассейна в школе №76 выросла, а также немного о том, почему это произошло. Но для получения полной картины происходящего, конечно, решили сами посетить оздоровительный комплекс и посмотреть, как там обстоят дела на самом деле.

Начнем по порядку. Как и театр, бассейн начинается с гардероба. Нельзя не согласиться с тем, что всегда приятно быть встреченным вежливой улыбкой и добрым пожеланием хорошо провести время. В фойе школы №76 именно так и встречают гостей. Для объективности скажем, что не только нас, но и каждого пришедшего поплавать.

Далее наш путь лежал к раздевалкам и душевым, которых здесь четыре. Везде чисто и комфортно, что также заслуживает внимания. При входе в само помещение бассейна нам встретилась постоянная посетительница спортивно-оздоровительного комплекса Людмила Петровна МАКСИМЕНКО: «Я хожу в этот бассейн уже четыре года, минимум 2 раза в неделю, и уверена, что никогда не откажусь от своих занятий. Здесь всегда очень тепло и по-доброму принимают, всегда дружеская обстановка, что немаловажно!»

Прозрачная голубая вода, как в прекрасных фильмах о теплых странах и чистейших водах океана, наполняет две чаши. Одна для тех, кто не умеет плавать, всего 1,2 м глубиной. Здесь тренеры обучают плаванию как взрослых, так и детей. Кстати сказать: сюда можно придти с детками от 3-х лет. Большая же чаша имеет длину 25 м и глубину от 1,2 до 2,2 м. Температура воды в бассейне поддерживается на уровне 28 градусов. В общем, условия более чем комфортные. Помимо прочего, здесь есть еще и сауна с комнатой отдыха, где тоже стоит побывать. «Самый хороший, дружный коллектив!» — так отзываются о работниках бассейна Людмила Ивановна ЦИВИЛИНА. — «Из 44 лет, которые я занимаюсь плаванием, сюда хожу уже 6. И нигде не встречала подобной сплоченности и доброжелательности. Спасибо огромное, что вы у нас есть!»

Но это все лишь лицевая сторона. Нам же удалось побывать «за кулисами». Поверьте, столько всего скрыто от глаз посетителей! Это невероятный труд — содержать подобный род комплекс в порядке. Столько всевозможных вентилях, труб, резервуаров... Есть даже собственная химическая лаборатория! Конечно, муниципалитет выделяет определенные средства на реализацию школьной программы, так что в первую половину дня бассейн посещают дети, учащиеся школ города. Деньги, заработанные во вто-

«ЗАКУЛИСЬЕ» БАССЕЙНА

О спортивно-оздоровительном комплексе
школы №76



Большая чаша бассейна

рой половине дня, позволяют заменять оборудование, вышедшее из строя, покупать запчасти, материалы для подготовки воды, заказывать баллоны с хлором... Огромные подсобные помещения, в которых находится вспомогательное оборудование, требуют постоянного неусыпного контроля. Лично мое воображение поразил огромный шестикубовый бак, наполненный водой. Представьте, если вдруг в нем окажется хотя бы малюсенькая щель! А трубы, по которым под давлением в чаши бассейна поступает средство для очистки воды! И все это нужно содержать и обслуживать, что и делают неустанно сотрудники бассейна.

Говоря о повышении цены за посещение бассейна, стоит рассказать и о том, что после увеличения стоимости коммунальных услуг для муниципальных учреждений в июле прошлого года руководством было принято решение преискуртант не менять и до последнего держать прежний уровень цен. Но в свете последних событий пришлось немного увеличить стоимость, о чем не без со-

жаления говорят сотрудники: «Мы очень переживали, когда поняли, что все-таки придется поднять цену. Ведь наш бассейн посещают не только работающие люди, но и пенсионеры, инвалиды по здоровью. Для них 20 рублей играют немалую роль. Но, конечно, для этих категорий граждан мы предусмотрели скидки. Чтобы помочь нашим посетителям получить комплекс оздоровительных услуг».

«С этого года посещаю бассейн, пришлось задуматься о здоровье. Понемногу учусь плавать. Мне очень нравится! Даже в те дни, когда не планировала идти, все равно собираюсь и приходишь сюда. Настоять здесь уютно» — делится Ольга Владимировна СОСНИНА.

Так хочется иногда после сложной трудовой недели «смыть» с себя заботы и просто окунуться в атмосферу покоя и умиротворения. А что может позволить сделать это лучше, чем посещение бассейна?

О. БЕЛКИНА

Фото А. Постникова

ПАМЯТКА ГРАЖДАНАМ

О действиях при установлении уровней
террористической опасности

В ЦЕЛЯХ своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта могут устанавливаться уровни террористической опасности (определены Указом Президента Российской Федерации от 14.06.2012 года №851).

Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации (высшего должностного лица субъекта РФ), которое подлежит незамедлительному опубликованию в средствах массовой информации.

Повышенный «СИНИЙ» уровень устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта.

При установлении «СИНЕГО» уровня террористической опасности рекомендуется:

1. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на следующее:
 - внешний вид окружающих (странности в их поведении);
 - брошенные автомобили, подозрительные предметы (сумки, пакеты, и т.п.);

2. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов и оказывать им содействие;

3. Не принимать от незнакомых людей свертки, коробки, сумки и другие предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать;

4. Разъяснить в семье пожилым и детям, что любой предмет, найденный

на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.

Высокий «ЖЕЛТЫЙ» уровень устанавливается при наличии подтвержденной информации о реальной возможности совершения террористического акта.

Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

1. Воздержаться, по возможности, от посещения мест массового пребывания людей;

2. При нахождении на улице (в общественном транспорте) иметь при себе документы, удостоверяющие личность, воздержаться от передвижения с крупногабаритными вещами.

Критический «КРАСНЫЙ» уровень устанавливается при наличии информации о совершенном террористическом акте либо о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» и «желтого» уровней террористической опасности, рекомендуется:

1. Организовать дежурство жильцов вашего дома, чтобы обходить здание, подъезды, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку ящиков и мешков;

2. Отказаться от посещения мест массового пребывания людей, отложить поездки, ограничить время пребывания детей на улице;

3. Подготовиться к возможной эвакуации:

— подготовить набор предметов пер-

вой необходимости, деньги и документы, медицинские средства; заготовить трехдневный запас воды и предметов питания для членов семьи;

4. Оказавшись вблизи или в месте совершения террористического акта, следует как можно скорее покинуть его без паники, избегать проявлений любопытства, при выходе из эпицентра постараться помочь пострадавшим покинуть опасную зону, не подбирать предметы и вещи, не проводить видео и фотосъемку;

5. Держать постоянно включенными телевизор, радиоприемник или радиоточку;

6. Не допускать распространения непроверенной информации о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

ВНИМАНИЕ!

В качестве маскировки для взрывных устройств террористами могут использоваться обычные бытовые предметы: коробки, сумки, портфели, сигаретные пачки, мобильные телефоны, игрушки.

Объясните это вашим детям, родным и знакомым. Не будьте равнодушными, Ваши своевременные действия могут помочь предотвратить террористический акт и сохранить жизни окружающих.

ОМВД России
по ГО «Город Лесной»

Масленица не отдыхает — все семь дней гуляет

С ЭТИХ слов начался совместный праздник воспитанников воскресной школы «Илиотропий» прихода во имя свт. Иоанна митрополита Тобольского и Нижнетурунского детского дома. Вместе отпраздновали Сретение Господне и встретили Масленицу.

Радостным и задорным получился праздник: русский хор, пословицы и поговорки, конкурс ложкарей, бой мешками — все задавало особый ритм и не давало возможности скучать. Педагоги воскресной школы Н.А. ЛОЗОВАЯ, Е.Л. ОВЧИНИКОВА, О.А. ФОМИЧЕВА, музыкальный руководитель детского дома А.С. БЕЗРУКОВА с ребятами участвовали в конкурсе «Перепляс» под захватывающий ритм «Яблочко», отдавая предпочтение плясовой «Барыня». Метание валенка, эстафета, бег в мешках и перетягивание каната — увеличили градус общего оживления до максимума. Чай с блинами на легком морозце закончился чаепитием в народном храме, где многие из ребят побывали впервые. Этот праздник традиционно проходит на территории Нижнетурунского краеведческого музея, за неделю до Прощеного воскресенья.

Н. КОРОБЕЙНИКОВА,
г. Нижняя Тура

Нужен загранпаспорт?..

С НАЧАЛА 2015 г. более 5 тыс. жителей Свердловской области подали заявления на оформление документа нового поколения. Его выдача с отпечатками пальцев началась в феврале. Гражданам старше 12-ти лет необходимо пройти обязательное сканирование папиллярных узоров пальцев рук. Наличие такого биометрического параметра повышает уровень защищенности документа. Однако с введением этой процедуры в 1,5 раза увеличилось время для приема и выдачи документов.

В УФМС отмечают, на данный момент особого ажиотажа вокруг оформления загранпаспортов не наблюдается, поэтому для подачи заявления сейчас самое благоприятное время.

С нового года выросли размеры госпошлин за оформление загранпаспортов. Так, госпошлина на получение документа старого образца для взрослых составляет 2 тыс. руб., для детей в возрасте до 14 лет — 1 тыс. руб. Оформление паспорта нового поколения обойдется в 3,5 тыс. руб. для взрослых и 1,5 тыс. руб. для детей.

Моногорода получат по 5 млрд рублей

ВО ВНЕШЭКОНОМБАНКЕ рассказали детали финансирования развития моногородов в 2015, 2016 и 2017 годах. Деньги выделят из Фонда развития моногородов, созданного ВЭБ.

«На 2015 год планируется 5 млрд рублей и по 10 и 8 млрд рублей — на 2016 и 2017 годы», — цитирует «ТАСС» зампреда ВЭБ, руководителя рабочей группы по модернизации моногородов И. МАКИЕВУ. Фонд получил первые деньги — 3 млрд руб. в последних числах декабря 2014-го. Уточняется, что основная цель фонда — формирование необходимых условий для создания новых рабочих мест и привлечения инвестиций в моногорода с наиболее сложной социально-экономической ситуацией.

В большей части монопрофильных муниципалитетов нет земельных участков под новые проекты и стратегии привлечения инвестиций. Поэтому фонд развития моногородов в основном будет помогать градообразующим предприятиям. Новым производствам будут перечислять деньги только при наличии бизнес-плана.

По инф. СМИ

О порядке получения государственных услуг в электронном виде

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Сообщаем, что государственные услуги по регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним, а также замене и выдаче водительских удостоверений на территории Нижнетурунского городского округа вам оказывает регистрационно-экзаменационное отделение ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Качканарский», расположенное по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Береговая, 21 (каб. 7).

Всю необходимую информацию о порядке предоставления государственных услуг, адресах нахождения регистрационно-экзаменационных подразделений ОГИБДД Свердловской области и режимах их работы, а также о порядке обжалования действий сотрудников ОГИБДД вы можете получить на следующих Интернет-сайтах:

www.gibdd.ru
www.gosuslugi.ru
www.mvd66.ru

Также информируем о возможности получения государственных услуг по регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним, а также замене водительских удостоверений в регистрационно-экзаменационных подразделениях ОГИБДД Свердловской области в электронном виде.

Для получения необходимой государственной услуги в электронном виде вам необходимо зарегистрироваться на любом из указанных Интернет-сайтов (www.gibdd.ru или www.gosuslugi.ru).

А. ФОТ, старший госинспектор
РЭО ОГИБДД ММО
МВД России «Качканарский»